OTHOILIEHUE YUCEJ U BEJIWYUH
Yrenue, CBOUCTBA, 3a7a4H.
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ITrpuMmEP 1

© JIJIs IPUTOTOBJICHUS SITOAHOTO BapEHBsI OepyTCst 0OBEMbI!
AToJ U caxapa B OTHOIIEHUM 1 : 1. CKOJIBKO JIUTPOB
caxapa HYXHO JOCBINATh K D JINTpaM SIroJl, YTOOBI
HOJYyYHMTh KAUYCCTBEHHOE BapeHue?

1 ITpounTarite 3amauy.

7 Kaxk BbI moHsIM 3anuch «1 : 1»?

} . 4 1 Kak TbI qymaeib, 4TO OHA O3HAYAET?
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OTBETH HA BOIIPOC 3a/1a4M. ﬁ
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I IPUMEP 2
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VueHuK KynuI TeTpagd B KIETKY U JUHEWKY B OTHOIIEHNN
2 : 1. CKoJIbKO TETpaACH B JUHEHUKY KYIIHJI YUYCHHUK, €CIIU
OH Kymnun 24 TeTpaay B KIETKY?

[IpounTarite 3agauy.
Kak BbI HOHSIM 3a0UCh «2 : 1»?

Kak TBI IyMaelib, YTO OHA O3HAYAET?

OTBETHh HA BONIPOC 3a70a4H.
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Yucina a u b Ha3pIBAIOT YJICHAMU OTHOILICHMUSL.

OTHOIIIEHUE YyuTaeTCqa TakK:. « Yucio a omunocumces K

yucay by».
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OTHoOILIEHHEM JABYX HUCCJI a U b Ha3BIBaIOT UX YAaCTH “wf' »
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1. Mcriosib3yst CIIOBO «OTHOIIICHUE» MPOYUTANTE 3aMHChH:
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2. Haninm otHOImEHNME: 7 : l . 9K g i
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3. YpoCTu OTHOIIEHUE:

99 :18; 250:450; 32:56;




CBOICTBO

BcrnoMHUTE OCHOBHOE CBOMCTBO JpoOH (4acTHOTO,

OTHOIICHUSA) (]
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Ecau u ynciaureny n 3HaMEHAaTEIIb I[pO6I/I YMHOXHUTb

NJINA pasgaC/IuTb HA OAHO U TO 7K€ YHMCJIO, TO 3HAYCHHUC

IpOOH HE U3MEHUTCS



OTHOILIEHUS BEJIMYUH

[IpuBeauTe IpuMeEpPHI BEJIUYMH, KOTOPHIE BBl 3HACTE.

Ckopocmb, 8pems, paccmosiiue, ueHd, OlIUuHd, WUPUHQ,
niouwaosb, nepumemp, oovem, macca u m.o.

OTHoIlICHUEM ABYX BCJIMYHH HA3BIBACTCA UX YACTHOC.




OTHOLIEHNEM ABYX BC/IMYHUH HA3BIBACTCH UX
YaCTHOC.

OTHOILIEHUS BEJIMYUH

BennuuHbl ObIBaIOT OAHOPOJAHBIMHU 1 BEJIMYMHBI C Pa3HBIMH
HAUMEHOBAHUSIMM.

OTHOIIEHHE OTHOPOAHBIX BEJIMYMH IMOKA3bIBAET BO CKOJIBKO
pa3 oAHa BEJIWYMHA OOJIBIIE JPYroi
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- — t OTtHoureHue Pa3HbIX BCJIMYHUH - €CTbh HOBAs BCIIMYHHA
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I[EHEHI/IE YNCIA B JAHHOM OTHOIIEHNHN

3amaua 1. Pemenue
Mama Kynuia CIIMBbl U IIycte cnuB Oyner 3 4acTsp, a rpyur — 4,
aOpUKOC B OTHOIIIEHUH 3 : 4. TOT/A:

CKOJBKO (PPYKTOB KaXJI0TO 1) 2800 : (3 +4) =400 (r) — 1 yacTb GPYKTOB.

BHUa KyIIMJIa MaMa, €CIIH .
Bcero oHa kynuia 2 kr 800r 2) 400 * 3 =1200 (r) — cnus.

(pPYKTOB. 3) 400 * 4 = 1600(T) — rpy1IL.
OtmBeT: | xr200ru 1 xr 600 T

CnuBsl — 3 yacTu I'pymm — 4 gactn

m ﬁ ‘!ﬁﬁf | LT ]

Opykrel = 2800



ABHJIO

YT0o0BI pa3aeanTh YUCIO @& B JaHHOM OTHOIIEHUHU (C

: b), HY)KHO 3TO YHCJIO pa3ICIUTh HA CyMMYy UYJICHOB ___
OTHOIICHUS

Huagiio




JIBa Opara CIOXHWIM CBOM JCHBIA JIJIS

nokynku akuuil. Crapmmuii Opar BHEC 500
pyoneit, a mumammuii — 300 pyOaei. Ilocne
yIOPOXKaHUS aKIMK OpaThsl MPOJAIM CBOM aKIUU
3a 1000 pyOneit. Kak OHM HOJKHBI IOJCIHUTH
JCHBI'H MKy COOOM?

| | I I | |
JIeHbrd  HYXHO  pa3feiiuTb B TOM XK€

OTHOIICHHNH, B KAKOM OHH OBLIN BJIOJKEHBI.

500 : 300 = 5 : 3 (OTHOIICHHE CPEICTB
CTapIlero ¥ MJaJlIero OparneB)

1000 : (6 + 3) = 125 (py0) — 1 yacTs.
125 * 5 = 625 (py0) — crapiiemy Opary
125 * 3 = 375 (py0) — mimaiemy Opary
OtBet : 625 py0, 375 pyoO.
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Tpu ceMpu pemMIM BCKIATYUHY KYIUTh
noM u3 13 xomHar 3a 2600000 pyoneii. Ilepsas
CeMbs XOueT HMMeTh 6 KoMHaT, BTopas - 4 —-
KOMHATBI, a TpeThsl — 3. CKOJIBKO JICHET JIOJKEH
BHECTH KaXKIbIi U3 HUX?

| | | I I | |

1) JIeHbrd  HYXHO  pa3feiiuTb B TOM XK€
OTHOIIICHUH, CKOJIBKO KaXJasi CEMbA XOYET .
UMETh KOMHAT.

2600000
13
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Orger: 1200000 py6, 800000 py6, 600000 py6

2600000
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IlepBasi MalIMHUCTKA MOXKET BBINOJHUTH padotry 3a 10 dacos, a

BTOpas — 3a 15 wacoB. Kak pacnpegenuts Mexay HuMu 90 cTpaHwuil,
4yTOOBI OHU HaIlCUaTaJ Il MX B KpaT4yalIIuii CPoK?

1) IIpon3BOAMTEIIFHOCTH TICPBOM M BTOPOH MAaITHHUCTOK

[IepBou - m U BTOPOU - s
2) OTHOIIEHNE IPOU3BOAUTCIHFHOCTH IIEPBOM U BTOPOH MAIlTMHUCTOK
11
10 15 |

3) KonmnuecTBo cTpaHull IEpPBOil MAIIMHUCTKH

90 1 90 1

1 ) =54 1 1 . =36 - BTOPOU
-+ 1 O + 1 5 MAIlInHUCTKHU |
15 10 15 )

I_ OtBeT: 54 cTp, 36 cT1p.




